

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем
молодых семей в Брянской области» государственной программы
«Социальная и демографическая политика Брянской области»,
за 2020-2021 годы» (совместное с контрольно-счетными органами
муниципальных образований Брянской области)

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 23 ноября 2022 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области и руководителям органов местного самоуправления направлены представления об устранении нарушений и недостатков.

Департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области и органами местного самоуправления представлены ответы об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области с учетом итогов контрольного мероприятия проведено совещание с органами местного самоуправления – получателями субсидии из областного бюджета на обеспечение жильем молодых семей, указано на необходимость устранения выявленных нарушений и недостатков, реализация мероприятий по устранению нарушений взята на контроль департаментом.

Органами местного самоуправления обеспечено внесение изменений в нормативные правовые акты, регламентирующие предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использование, в части определения органа местного самоуправления, оказывающего муниципальную услугу, и закрепления за ним соответствующих полномочий.

Разработаны административные регламенты оказания муниципальной услуги по предоставлению социальных выплат в целях обеспечения жильем молодых семей.

Внесены изменения муниципальные программы, предусматривающих реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, в административные регламенты и иные нормативные документы в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

Всеми органами местного самоуправления проинформировано об усилении контроля и принятии мер по соблюдению правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования и порядка формирования органами местного самоуправления

Брянской области списка молодых семей – участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей.

По итогам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 14 должностных лиц органов местного самоуправления.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с контрольно-счетными органами муниципальных образований Брянской области) снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик